
Trump u zamci Londona i Wall Streeta—

potrebna mu je zaštita 

 
Kandidat za ministra financija Steven Mnuchin svjedoči pred Kongresom 19. siječnja 
2017.  Foto: CSPAN 

U prvom tjednu Donalda Trumpa u uredu kao predsjednika SADa, zapadni svijet je u 
stanju opasnosti meteža i neodlučnosti, no to ima i svoje izvanredne mogućnosti.  
Pravac koji će Trumpovo predsjedništvo poduzeti je neizvjestan.  Trump je u svojoj 
kampanji bio protiv uloge Wall Streeta nad Obamom i Hillarycom, i izravno je pozivao 
na obnovu Glass-Steagalla da se time okonča moć Wall Streeta nad vladom, njegov 
odabir ministra financija, Steven Mnuchin zagovarao je u svom saslušanju koje treba 
potvrditi njegovu nominaciju u Kongresu, da ni on ni Trump ne žele obnoviti Glass-
Steagall, jer kako je rekao to bi poremetilo „likvidnost i tržišta kapitala“.  To je 
posebice apsurdno, jer dolazi u vrijeme dok se čitav financijski sustav Zapada nalazi 
pred katastrofalnim slomom veličine $2 bilijuna (to jest 2 s petnaest nula) napuhanog 
mjehura derivata – kockarskih dugova koji sišu krv stvarnog gospodarstva. 

„Trump je u problemu“, potvrdio je danas LaRouche, ukazujući na njegovu izloženost 
ogromnim dugovanjima i vjerovnicima koji ga žele primorati na obveze koje drži Grad 
London i Wall Street.  „Moramo počistiti pokvarene rukovatelje – trebamo čisto, 
nepokvareno djelovanje u SADu, koje će zaštititi Trumpa i zaštititi zemlju.“  LaRouche 
je pozvao Kongres da ne prihvati Mnuchinovo imenovanje za financije, i da hitno 
obnovi Glass-Steagall kao nužni prvi korak obnove stvarne nacionalne ekonomije. 

Moć Wall Streeta nad vodećim elementima obiju političkih stranaka sad je razotkrive-
na jer su Republikanci desnog krila i njihovi kolege Obamini Demokrati zbili redove 
da bi poticali svrgnuće Trumpa svim mogućim sredstvima.  Članovi Kongresa i 
dijelovi obavještajne zajednice „istražuju“ spregu Trumpa i njegovih imenovanih 



važnih suradnika s ruskom vladom, igrajući na kartu potpune histerije Obaminih 
krugova protin Rusije i Putina – (Putin je za Obamu prošli tjedan rekao, „stalno govori 
zbogom, a nikako da ode“). 

Londonski Spectator objavio je 21. siječnja članak novinara BBCa Paula Wooda pod 
naslovom „Hoće li Donald Trump biti ubijen, svrgnut državnim udarom ili samo 
opozvan s  dužnosti ['impeached']?  U tom smislu Šoroševa organizacija Građani za 
odgovornost i etiku u Washingtonu (CREW) podnijeli su tužbu pred njujorškim 
sudovima okrivljujući Trumpa za kršenje ustavne zabrane zastupnika da primaju 
„dohodak“ (isplatu) od stranih vlada i službenika koji plaćaju hotelsku sobu u 
Trumpovom hotelu tvrdeći da je to kriminalno mito, i slično tome u svezi banaka 
povezanih sa stranim vladama kad daju zajmove Trumpovoj tvrtki. 

Nije nikakvo iznenađenje da je glava CREWa, David Brock isti lik koji je vodio 
medijsku kampanju zvanu „Troopergate“ protiv predsjednika Billa Clintona.  Svi koji 
misle da je Brock „promijenio stranu“ nemaju pojma o načinu rada Britanskog 
carstva. 

Činjenica da su Kina i Rusija pokrenule novu paradigmu za čovječanstvo daje 
potrebni smjer novoj Trumpovoj administraciji, i Europi i SADu općenito.  Novi proces  
Puta svile Kine donosi masovni razvoj infrastrukture, i suradnju u znanstvenim 
istraživanjima kao i svemirskim istraživanjima svim zemljama voljnim surađivati – a 
ponuda je otvorena i SADu da se pridruže tom procesu.  U međuvremenu Rusi su 
počeli sastanak u Kazahstanu danas okupivši sirijsku vladu i vodeću sirijsku oporbu s 
ciljem učvršćenja obustave vatre u tijeku u strahovitom ratu koji je poticao i huškao 
Obama u toj jednom prelijepoj zemlji, započinjući proces političke pogodbe.  Postoji 
mogućnost da će to funkcionirati, upravo jer Britanci i njihova narioneta Obama ne 
sudjeluju, i više nisu u stanju zahtijevati promjenu režima već suradnju u borbi protiv 
ISISa i Al Qaide. 

Svaki razvoj u svijetu danas daljnji je dokaz da je Lyndon LaRouche bio naveliko u 
pravu, u svakom predviđanju neminovnog udesa britanskog monetarističkog sustava, 
i glede nužne Nove Paradigme koja treba svijet udružiti u novo doba razvoja, 
znanstvene suradnje, i Renesanse na osnovi najboljih tradicija svih velikih svjetskih 
kultura.  Vrijeme je da ljudi dobre volje priznaju jedinstvenu ulogu Lyndona 
LaRouchea i ujedine snage u ovom trudnom času povijesti koji će iznijeti globalnu 
čovječnu Renesansu. 

Potpišite peticiju: Obnovite Glass-Steagall 

23. siječanj 2017. 

http://action.larouchepac.com/petition_glass_stegall_trump_sotu

